—  THE ORIGINAL

\/\./(K\QQQ

by Herkelmann

Lieferumfang

Wingee Vorderrad-Set

Art. Nr. | Artikel-Bezeichnung Stick
1 Vorderrad Wingee 1
3 Vorderrad Streben 2
7 Vorderrad Strebenklemmung 2
12 Befestigungswinkel Vorderrad Wingee fiir M6 1
Schrauben
13,14 Zylinderkopfschraube M5 x 12 TX 25 4
15 Zylinderkopfschraube M5 x 16 TX 25 2
22 Unterlegscheibe klein 10 x 5,3 mm fir M5 4
23 Unterlegscheibe grof3, 15 x 5,3 mm fir M5 2
25 Sechskantmutter M5, selbstsichernd 4
27 Spacer Kunststoff 3mm, Aussendurchmesser 10mm 2

Herkelmann Bikes GmbH, Am Rosengarten 7, 23701 Eutin




